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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 

 

 
 

REQUERIMENTO Nº 060/18 

 

 

CONSIDERANDO que as reclamações referentes à área de saúde em nosso município 

persistem e se ampliam cada vez mais, e essa semana recebemos em nosso gabinete relatos de 

munícipes com várias situações preocupantes; 

 

CONSIDERANDO que, as queixas dos munícipes dizem respeito à falta de atendimento médico 

e à demora em passar por consulta médica, pois, a cada dia, aumenta mais o tempo de espera; 

 

CONSIDERANDO que, acompanhamos uma determinação de um dos Diretores da Saúde que 

reduziu o número de pacientes atendidos por dia, de 16 para 12, causando ainda mais demora no 

atendimento daqueles que necessitam passar por consulta; 

 

CONSIDERANDO que, um dos relatos que recebemos, diz respeito à UBS – Unidade Básica 

de Saúde do bairro Rio Acima, onde, anteriormente contava com seis médicos, sendo que, quatro 

deles pediram exoneração; existindo atualmente apenas dois médicos para atender toda a 

demanda (a munícipe que iria passar em consulta em março, teve seu atendimento cancelado 

devido ao pedido de exoneração do médico, sem previsão de quando fará seu tratamento); 

 

CONSIDERANDO que, com o corte na extensão, e também, a não reposição de médicos na 

rede, a situação está, cada dia, pior. Os funcionários ficam expostos ao estresse dos pacientes que 

também estão no seu limite de paciência, aguardando passar em consulta. 

 

CONSIDERANDO finalmente que, medidas urgentes precisam ser tomadas para solucionar 

esses problemas, pois os munícipes estão sendo prejudicados com toda essa demora no 

atendimento; cancelamento de consultas e falta de previsão para retomar aos seus tratamentos. 

Por essa razão, elaboramos o presente requerimento, pedindo que haja mais urgência na 

contratação de médicos para a rede. 

 

Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, se oficie ao 

Senhor Prefeito Municipal, para que nos informe o seguinte: 

 

a) Quantos profissionais da saúde pediram exoneração durante os últimos 6 meses além dos 

secretários e médicos? 

 

b) Quais especialidades e quantos médicos estão em falta na rede? 

 

c) Qual o número de consultas realizadas nos últimos 6 meses? (enviar relatório completo, 

mês a mês, por unidades e especialidades) 
 

d) Quais as providências que a Administração tem tomado para repor o quadro de pessoal da 

saúde? 
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e) Quais providências a Administração tem tomado para amenizar o tempo de espera para 

consulta dos munícipes? 

 

 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 13 de março de 2018. 

 

 

 
FABÍOLA ALVES DA SILVA PEDRICO  

Vereadora  


